



Состоялся прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Орловской области

16 мая 2017 года и.о.руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области Дмитрий Зинин провел прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Орловской области.

На личном приеме были приняты трое жителей города Орла. Поступившие обращения в основном касались хода расследования уголовных дел, находящихся в производстве следственных органов СК России по Орловской области.

По результатам приема Дмитрий Зинин дал конкретные поручения руководителям территориальных следственных отделов, а также сотрудникам аппарата следственного управления.

Ход рассмотрения обращений взят на контроль руководством следственного управления.

17 Мая 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1128063>